

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партия, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 6 (352)

Суббота 9 января 1937 года

Цена 5 коп.

В ОТВЕТ НА ТЕЛЕГРАММУ НАРКОМА

Новый под'ем соцсоревнования



Телеграмма тов. Маршала Орджоникидзе о сроках производства социалистического соревнования ина сталера, на что по инициативе знатного сталера Маршусовского металлургического завода имени Ильича Макара Мазя, на 1937 год, а Поддержанно целком и полностью.

Телеграмма наркома является для нас вздох, на основе которой мы будем строить нашу работу в 1937 году.

В ответ на обращение товарища Орджоникидзе, руководимым мной сменя берет на себя обязательство давать по 50 тонн годового проката в одну железнодорожную вагону.

Дадим пять миллионов 295 тысяч муфт

Актив стахановцев фантигового цеха, обудия телеграмму наркома тяжелой промышленности тов. Серго Орджоникидзе отметил, что ряд завод до сих пор продолжает отставать в выполнении плана.

Обсуждение стахановцев решало путем переборки отдельных квалифицированных рабочих в отношении смен, постановку отащившие сменны до уровня передела.

Рабочие фантигового цеха заявили, что при наличии одного станка был возможен план в изготовлении в достаточном количестве метки, квадраты и канавки, что о лья в отражается на общей работе фантигового цеха.

Заключаем новый договор

В труппрокатном цехе широко разгорелось обсуждение предложения стахановцев доббаса.

Мастер В.Робец заявил, что он сейчас изучает необходимость своей работы с тем, чтобы иметь бригаду опытных работников, да в 30 тонн проката в смену, бы ло бы выполнено.

Сварщик Маркин дал обязательство: вместо 105 штук в смену прокатывать 185 штук, сменить срок в увеличит выход годного.

Сварщик Авиля М.А. тов. Стешин дал обязательство прокатывать в смену по 180 штук.

начальник смен, беру на себя обязательство доббать того, чтобы смена в одну перекачку на свои станки 900 тонн страсов, размером 86 миллиметров.

И привлек остальных начальников смен полностью выполнять это обязательство. Эта помощь должна заключаться в том, что бы каждый начальник смены сам руководил процессом перекалки валков и ежедневно осуществлял контроль над работой прокатных станков.

В заключение я хочу сказать, что телеграмма наркома является в нашем цехе новым под'ем социалистического соревнования и побуждает всех работников на отличную стахановскую работу в новом 1937 году, в первом году лейстования новой Сталинской К.истатуции.

Начальник смены мелкосортного цеха, А.И.ГИН.

На уровне новых задач

Обсуждение письма тов. Орджоникидзе и обращения доббосовцев за выпуск 60 тысяч тонн стали и 45 тыс тонн проката вызвало среди листопрокатчиков новый производственный под'ем.

Вчера смена мастера Боровкова прокатала 66,5 тонн Бригада стаханода Забегаева прокатала 50,2 тонны, бригада Балыхова 46,3 тонны.

Листопрокатчики будут работать на уровне новых задач.

Сталеар устал в претензии

Сталеар Крылов перед тем, как встать на вахту дал обязательство на печь № 4 приготовить плавку за 7 часов, т. е. на 2 часа раньше чем предусмотрено по плану. В связи с этим подосадики органы сталеара Крылова обязались прокатить завадку печи за 3 часа, но обязательство не выполнено.

Проверенному мареновский цех представляет большое время из за отсутствия шахты, которая зато толяется копрымным цехом. Сейчас задерживает работу цеха газогенераторная станция, дающая газ низкого качества.

Мареновский цех включился в соревнование за выпуск 60 тысяч тонн стали и вал на себя обязательство — годовой план в 106 тысяч тонн выполнить в 15 декабря.

Руководители и рабочие копрового цеха и газогенераторной станции, пора работать по-стахановски!

Сталеар — ПИВОВ

Неоперативность

В «Металлурге» уже началось с недостаточном оперативном руководстве диспетчер, дежурных производных органов, отчего задерживается работа машин, а в целом травопорт тормозит работу цехов.

Особенно неоперативно работает диспетчер тов. Матвеев и дежурный тов. Демон, которые часто не обдумывают свои распоряжения. По их вине мой вагон № 452 часто простаивает.

Когда этим коммандерам стахановцев указывает на недостатки, то они заявляют: «это дело не наше». Матвеев ругается прямо по селектору. Машинист — СОКОЛОВ

ЗАГРАНИЦЕЙ

На мадридском фронте

6 января исполнилось 2 месяца героической обороны Мадрида мужественными бойцами фашистской Испании. Несмотря на огромные потери в результате мощи германских и итальянских фашистов, матежникам не удалось прорваться через боевые позиции республиканцев, научившихся в процессе упорной борьбы только обороняться, и я наность сорваны поражениям противнику. Судебным иностранной печати, матежники в течение двухмесячных боев на мадридском фронте потеряли до 2000 человек.

6 января на мадридском фронте в течение всего дня происходил сильный бой в его высоту от Эль Плани-

то (не большое местечко на северо западе от Мадрида). Республиканские части удерживали свои позиции до вечера, после чего отбили на линии, арванес назначенные командованиям. Авиация противника бомбардировала позиции республиканцев и населенные кварталы Мадрида. 10 января погнало в здание газетной станции, причинив значительные повреждения. Республиканские истребители поднялись в воздух, сойдя с самолетами противника.

С 23 октября до 30 декабря в результате маршских налетов фашистской авиации на Мадрид в столице убито 359 человек и ранено 1703.

В Испании находится до 35000 Германских и до 15000 Итальянских „добровольцев“

Германские и итальянские фашисты в больше и более усиливают свое влияние испанским матежникам, испытывающим острую нужду в людской силе. В Испании, по сведениям иностранной печати, уже находится до 35000 германских и до 16000 итальянских войск, прибывших под знаменем „добровольцев“. Миллионы, неимевшие первоначальными массами испанского народа, держатся сейчас, главным образом, благодаря военным под

креплениям на Германии и Италии.

Польская газета „Курьер Варшавский“ сообщает, что в Берлине — одна из крупнейших столиц мира матежников на имя Испании — кишит немцами. Они с охотой встречаются на улицах. Целые колонны маршируют по городу, распевая фашистские гимны. Во всех кафе, ресторанах и ресторанах слышится немецкая речь. Вся авиация, моторизованные отряды, моторские, связь общуживаются немцами.

По Советскому Союзу

Беспрепятственная торговля хлебом

В связи с тем, что наша Горьковская область выполняет установленный план хлебодачия и обеспечила себя сменами для арюветного сев, Совет Народных комиссаров и ЦК партии разрешили колхозам, колхозникам и трудящимся едино-

личным Горьковской области производить беспрепятственно продажу своего хлеба мукой, зерном и печеным хлебом кооперативным организациям, а также на городских и сельских базарах и станциях железных дорог.

Наш ответ пиратам

В ответ на пиратские действия фашистов, зато плавных торговое судно „Комсомолец“ рабочее изобретательного цеха на строительного промышленности отплыл в 1 процент в месячной артели.

Советское правительство принять все меры к тому, чтобы раз и навсегда отбить плавных фашистов посылать на нашу социалистическую независимость.

Член редколлегия „Металлурга“ П. КУДЕЛЬНИН



НА СНИМКЕ: Бригада т. Белоногого — листопрокатный цех за работой (Фото Ярославцева).

Нечеловечное отношение к человеку

2 января 1937 г. в вагоне поезда Кумовь произошла авария. Кумовь ветки произошел несчастный случай с главным кондуктором Иваном Глазьевичем Масловым. При спуске вагонов Маслов был пригвазден мхом буферами.

В течение 2-х часов пострадавший имел возможность разговаривать, и даже сам дошел до авралпункта, выходящего на разведку кумовей, но жалость и безразличная работа заводившего авралпунктом фельдшера Ковалева довела пострадавшего Маслова до того, что он на утро умер. Вина фельдшера Ковалева заключается в том, что он не создал необходимых условий для пострадавшего во время перевозки его от разведки Кумовей до Виском. Большой был вынужден в голах досок ехать в холодном,

грязном вагоне до Виском. Когда началась станция Виском Калинин попросил Ковалева пропустить пострадавшего до Виском, но последний категорически отказался. В результате безразличности и ослепшего в пути отравления рвота, кривота, что и привело его к смерти.

Такого равнодушного, безразличного отношения к пострадавшему со стороны Ковалева, является крайней возмутительным.

В настоящее время направляется вопрос: кто такой фельдшер Ковалев, который так безразлично отнесся к человеческому страданию и имеет ли право работать в данном учреждении?

Грайвар должен дать на этот вопрос конкретный ответ.

Зайцев, Спиридонов

С партсобраний трубопротачников И вперед работать по-стахановски

Программу мы выполнили, но перед нами стоит в 1937 году более трудная задача. Мы должны дать



трубо почти — 40 тысяч тонн, при этом, тон больше чем дали в этом году, мы должны дать трубу больше по сортаменту, лучше по качеству при наименьшей стоимости. Такому заданию мы разрешить в силе, если добьемся ве-

дуней роли коммунистов, ели все члены партии и кандидаты будут раб.ать по стахановски, чего пока мы сказать не можем.

Второй задачей — нам нужно по решительнее брать борьбу с нарушением трудовой дисциплины, пьянства, прогулами, отсутствием, тем, что не выполняет свои обязанности положежде по Конституции, вторым делом — ома товарищ СТАЛЛИН Мы должны не пренебрежительно относиться к молодым кадрам, а именно их продвигать по работе.

Третья задача, которая сейчас стоит перед нами — это повышение качества нашей производственной работы в массах. Считать пожелать заклад для себя если тебе партия доверила ответственность. Пропаганду в массах, мобилизовать массы на стахановскую работу во втором квартале этого года.

Еще о жилищно-коммунальном отделе

Стахановцы лесопротачного цеха тов. Кубенко, прошивавший барызо в 3 узла, тов. Пески, говорит, что он не знает номера своей карты при том, что в бараке нет умывальника. В этом же бараке нет водопровода, нет умывальников нет тигана, убранных не вылаку, приспособлений для работы. Получивший разливашку (новый мартен) Петров говорит, что красный уголок не пользуется авторитетом среди рабочих, потому что там непорядок; курят, нет чистоты, не интересны занятия. Струнный интрумент (балалайка и гитары) разбавил, остались одна гармонь.

В квартале Волкова — бараке № 3, не отселена форточка. Сделали коридор, но не закрыли его, в коридоре сырость.

Кроме того в 8 бараке имеется один дровяной склад, да и он измеренного объема. Если бы выделенных разрешено стахановское движение, то по стахановски же и должен обслуживать жилищно-коммунальный отдел.

И. СЕМЕНОВ.

Куда пойти Театр и клуб

«ЦЫГАНКА АЗА»

О былом успехе в Дворце культуры выступил труппа артистов украинской музыкой.

Сегодня будет показана музыкальная комедия «Цыганка Аза».

СОБРАНИЕ ЖЕНЩИН

Совет жен коммундор и стахановцев сегодня в помещении долового клуба созывает собрание всех жен коммундор и стахановцев нашего завода.

За образцовые чистые баракы

Барак № 7 на Песках является одним из лучших баракв ОКСа. И нем есть все условия для культурной жизни. Все месаи назад не у всех жилищно-коммунального отдела го барака было чисто и уютно. Грязь, темный воздух в комнатах, загроможденные стены в коридорах и в кухне, плата очень дымила, через двери сквозил холодный воздух, не было умывальников. Все это мешало рабочим культурно отдыхать.

Домохозяйки баракв решили проинт хозяйственников, чтобы при их помощи восстановить, порядок в бараке. И к новому году добились чистоты, сделали ремонт, от интребования сделать. В коридорах и в кухне стены побелены, двери обшили войлоком, поставили умывальник, в комнатах сделали форточки, исправили платку, которая работала испорчено. Теперь домохозяйки могут пригтовить своим мужьям уютный и горючий обед. Домохозяйки также сделали много в отношении чистоты своих комнат. Они вычистили свои обивания для новой руководительницы бытового секции тов. Фовинной. Вот образцовые домохозяйки: Комитет: Гусарова, Овочко, Солова, Самойлов, Швадова, Муратова, Колганова, Матюкова, Анискина, Кузнецова, Сыкова и Сиробавина, Домохозяйка Облудовой и Горюковой нужно поздравить до июня по рещению. На днях бытовая секция заключит соглашение о соревновании 7-го барака с бараквми № 2 и № 11 на Можовке, на лучшие комнаты в бараке до чистоты. Останется только побелить, чтобы другие баракы ОКСа взяли пример с баракв № 7.

Руководительницей бытового сектора всех ИТР ОКСа ФОВИНА ЛАЗАРЬВА, БУРМИТОВА, САМОЛЮК.

Механик тов. Гулякин За действенность решений

Парторганизация нашего цеха, и в частности партрот тов. Агапов, за эти два года преодолела большую работу. Если бы организационно-производственный план не выполнялся. Но у нас есть большие инициативы в работе. Вот я хочу заметить, как минуло, что у нас из 36 членов и кандидатов партии стахановцев только 4 члена и кандидатов партии нормы 2 выполнили. В этом роляния парторганизация, значит плохо

организовали производственную дисциплину.

Мы не организовали работу по производственной культуре и производительности.

Надо во что бы то ни стало поднять действенность решений нашей парторганизации. На каждом собрании партрот должен обсуждать как принимаются решения прошедших собраний, как требует от себя партии, но этого не делается в нашей организации.

Неблагоустроенный дом

Заводоуправление предоставило нам квартиры по улице Дунаевского в доме № 24, но этот дом не приспособлен для размещения двух семейств.

Мы неоднократно обращались в жилищно-коммунальное управление и проинформировали наши комитеты, капитальной стеной, что согласился и сам тов.

Андриашев, но дело тянется разгосарины. Тов. Андриашев о ливии обещает поставить капитальную стену.

В квартале холодно, по ремонту коммунального отдела не производят.

В жилищно-коммунальном отделе есть что сделать, а жилищно-коммунальные товарищария на коммунального отдела? **МАРТИУХОВ.**

Изучаем Сталинскую Конституцию

Занятие прошло активно

— Что такое Конституция? Таким вопросом секретаря райкома партии тов. Струсов начал беседу о Сталинской Конституции с безразличными активом, ставившим мартовскую задачу № 1. На занятии присутствовало 25 чел.

— Конституция это основной закон Союза Советских Социалистических Республик. Конституция — это такой документ, где записаны все наши достижения, которых мы добились за период существования советской власти.

Нам надо подчеркнуть особенно тот факт, что по

ста Конституция создана великим организатором всех наших побед, гениальным вождем народа, товарищем Сталиным, — говорит тов. Струсов.

Тов. Струсов дальше задал слушателям вопрос: Какая разница между программой и Конституцией? Поставив вопрос, товарищ Струсов тут же дает ответ. — Программа это то, что надо добиться, достигнуть, надо стремиться, но что надо мобилизовать себя. — А Конституция это документ, где зафиксированы и увековечены все те достижения, которых мы добились.

Конституция — это знамя, под которым мы пойдем на штурм, на завоевание новых достижений.

Тов. Струсов обращается к слушателям спрашивает: — Вот если мы посмотрим на современную технику, на современное сельское хозяйство, то есть ли равнина между сельским хозяйством и промышленностью периода 1924 года и настоящего времени?

Рабочий т. Абрамов правильно отвечает на этот вопрос, он приводит ряд конкретных фактов, подтверждает, что больше достигли в области промышленности, так и сельское хозяйство.

— Сколько у нас людей? — Спрашивает тов. Струсов. Одни же слушатели

отвечает, что у нас один класс т. е. класс трудящихся — Другие утверждали, что у нас три класса: рабочий, крестьян и интеллигенция. Товарищ Струшев проследил за тем, как оживление, видно этот вопрос волнует слушателей.

— А что, вот если и оденусь в красную, в оденусь, приключится еще что тогда слушательница не отличилась, а востала и интеллигент, а рабочий говорит слушатель тов. Боровков.

Тов. Струсов разрешает спор, дает простой и конкретный ответ.

— У нас сейчас существует два класса — рабочий и класс крестьян. Интеллигенция это не класс, а профессия. Это выходим

по классу рабочих и крестьян.

Слушатель Шитов, задавая тов. Струсову вопрос: «Есть ли какая разница между волюнтаризмом и социалистической собственностью?» Да есть, отвечает тов. Струсов.

В заключении тов. Струсов дал наказ слушателям: «Везде, где только у себя в доме, но и в своих семьях рассматривать о сущности великой Сталинской конституции. Всего, по изучению надо докладать тов. Сталину и Сталинской конституции, тов. Струсов проведет с этой группой 7 занятий.

С. ПОРНИКОВ.

Отв. редактор — М. ВЕЛОВ
Выходит № 237 Т. 1-го, В. 1-го.